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©.1 (05+0,5+1): 0.4 (1+1):

0.2 (0,7+0,7+0,6): 0.5 1+1):

0.3 (0,7+0,7+0,6): 0.6 (0,6+0,6+0,8):

Yvvohro:

I'paeete T1g amavtnoelg HOVO GTO YOPO TOV VIAPYEL 1] EKPDOVNOT).
[Ma wpdyepo ypnoonoleiote to teEALTAIO PVALO.

Ko emroyio!



0.1 'Eotow d=(3,a,,3), B =B B ) V=172 75) €R?
) No 0p1oTEL T0 ECMTEPIKO YIVOUEVO
a-f=
Kot 10 eEMTEPIKO YIVOUEVO
ax ﬁ =
(0,5 povadec)
i) No ex@poete 10 a- Bx7 g opilovoa mivoka
(0,5 povaoeg)

iii)  'Boto 6t kovntd éyet Sdvoopa 0éong F(t) = (€', e'ovvt,e'nut), t e R. Anodei&te 611 TO KVNTO Kiveiton
OTNV ENLPAVELD KOVOL KOl 1 YOVIiK 10V dnpovpyodv ta dtavoouata F(t), r(t) eivar otabepn (dnA. ave&aptnm
oL t).

(1 povéoa)

0.2 ’'Eote 1 ovvapmon F(X,Y, Z)=(X2—%y2—ro§€(ox, e’, X+ y+z], (x,y,2) eR®.

) Anodeiéte 6Tun F eivan Stagopioiun svvapmon oto (X,, Y, Z,) € R®.

(0,7 povéoeg)
i) No gvpebei 1 suvaptnon dagpopikod dF (1,2,0).

(0,7 povdodeg)
iii) Eivau o mivakag mov aviiototei oto dF (1,2,0) aviiotpéyipoc;

(0,6 povdoeg)

0.3 Eotonovvapmon f:R?> - R mov £xet mopaydyovg kGOs TaENC
i) Na ypagei 10 2°° Badpod torvdvopo Taylor kot to vedrowmo 610 (X,, Y,) € R?.

(0,7 povdodeg)
i) Eeappoote 1o i) yioo f(X,y)=nuxnuy ko (X,,Y,)=(0,0).

(0,7 povéoeg)
i)  Naypayete mpocéyyion tov 7 (0,1)724(0,2) kou ektipnomn tov opdApotog (pe T Pondeta Tov ii)).

(0,6 povéoeg)
0.4 i) Na vroroylotohv 10 OAOKANPOUATO,

| = ” (x> +y?)dxdy , émov T To Tpiymvo pe kopueic to onpeia (0,0), (0,1) kar (2,3).
T

3= [ [ ovv(y*)dydx.

(1 povada)
i) Na opicete Tov cpapikd petacynuotiopd otov R, va vmoloyicete v opilovcd Tov kot Tov YKo
opaipog axtivag a (a>0).

(1 povada)

0.5 i) No vroloywotel T0 emKOUTOAO0 OAOKANpOUo | =<_'5 > y 5 OX —— X sdy, émov ' n élewyn
I X*+y X*+y
4x* +9y” =36, BsTIKA TPOGAVATOMGLEWT.
(1 povada)

i) No vrohoyiotel T0 ohokAfpopa Tov 6TpoPtiopod e F(X,Y,z) = (X —y)i +4z] +x°k omv emopavela

T0V KOVOL S = {(x, V,2)eR*:z=x*+y*, z e[O,l]} .
(1 povada)
0.6 'Eoto F(x,y)=0GX'y+y° +BYy)i +(@° +5xy* +x)]
) No vrohoytototv ta. @, 8 € R, dote 1o Stavuopatikd tedio F va yivel suvinpntucd otov R2.
(0,6 povdoeg)
i) Me tic wéc tov a, B omd 1o i) va Ppedei f dote F =VF .



(0,6 povdoeg)
i) No erainbedoete Tov Kavova TG 0AVCIOMTG Topaydylong yo. mv f oF, 6mov f m cuvdaptnon tov ii)
ko F(t) =(t,t%), teR.

(0,8 povéoeg)



